
Удар глобалистичког бича  

Драган МИЛАШИНОВИЋ -  

нов 20, 2015 

 

 

У В О Д 

Саопштење Исламске државе (ИД) којим је прихватила одговорност за 
масакар у Паризу, лажни је траг који треба да преусмери пажњу узнемирених 
европљана и удаљи их од суштинских узрока овог догађаја. Наравно, ИД јесте 
одговорна за овај терористички удар, али никакво исмевање пророка Мухамеда, 
вређање Алаха или бомбардовање њихових положаја у Сирији, није узрок 
деловања оперативаца ИД у Паризу. Њихов мотив није освета за било какве 
активности Француске, њених институција или грађана, већ извршавање 
задатка који су њихови формални налогодавци добили од својих 
надређених. А ти са врха пирамиде, налогодавци наголодаваца,  не живе ни у 
пустињама Сирије, ни у гударама Ирака, већ седе у скупим апартманима 
Лондона и Вашингтона! 

Јер, фантомска ИД није никаква државна творевина, чак ни аутохтона 
самостална организација. Она је само један од многобројних црних института 
савременог глобализма за примену силе у међународним односима како би 
се остварили зацртани циљеви Новог светског поретка. Чак ни најдубљим 
анализама нећете открити нити једну операцију ИД-а (од наизглед 
бесмисленог уништавања културне баштине човечанства до 
малтретирања и ликвидације хришћана) која би, било чиме, истински 
штетила познатим глобалистичким, односно евро-атлантским, циљевима. 

Дакле, ако верску компоненту као стварни мотив напада можемо искључити, мада 
она остаје као идеална појавна и манипулативна форма за представљање овог 
догађаја у јавности (посебно нападача и нападнутих),  као кључно питање намеће 
се: зашто је мета овог глобалистичког удара била баш Француска (а не, 
рецимо, Италија), која је наизглед чврста карика евро-атлантског система?!  
Или, ствари нису баш такве какве изгледају на први поглед?  

И то ће бити тема овог текста. 
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ФРАНЦУСКА МАСОНЕРИЈА И НОВА ЕВРОПА 

 

Почетком априла ове године Београд је посетила висока делегација 
француских масона ложе Велики Оријент Француске, на челу са својим 
Великим Мајстором, господином Дaнијелом Келером. Иако из Париза 
најављена као рутински обилазак који има за циљ да подржи и ојача рад „браће у 
Србији“, ток ове посете, публицитет који је имала, као и поруке које је Велики 
Мајстор Келер упутио током њеног трајања јасно су указивале да она, по значају, 
увелико превазилази локалне оквире. Била је то бриљантно медијски 
припремљена и покривена посета, која Вам није оставила простор да је 
игноришете или занемарите. 

Почев од Вечерњих Новости, које већ по традицији дају доста простора 
активностима француских масона у Србији, па до Блица или Политике, од 
званичног РТС-а па до незванично-званичног Пинка, од Телеграфа до Печата, 
свуда сте могли чути понешто о француској масонерији и њеном Великом 
Мајстору, који се са пуно такта и избалансираности обраћао бираним циљним 
групама. Није било сумње да иза његовог наступа стоји сјајан промотивни тим, али 
и да се такав механизам не покреће само ради рутинске посете локалној масонској 
“браћи”. (1) 

Прави смисао посете и свакако њена кулминација било је Келерово полу-јавно 
предавање које је под називом “Придруживање Србије Европској Унији у светлости 
Великог Оријента” одржано 04.04.2015. у просторијама универзитета “Сингидунум”. 
У том предавању Келерово очекивано залагање за европски пут Србије остало је у 
дубокој сенци његове објаве да Европа у којој види Србију није ова данашња ЕУ, 
чије су институције отуђене од грађана и нација, већ нека нова Европа заснована 
на стварним интересима демократије и уједињења. Директним речима лишеним не 
само уобичајене масонске симболике, већ и било какве политичке двосмислености 
Данијел Келер је објавио да је “Европа, каква данас постоји, већ мртва или 
на самрти“ и да је главни пројекат свих Европљана, укључујући и слободне 
зидаре, „осмислити како ће Европа изгледати за 30-40 година“. (2) 

Келер је указао да је „разочарање грађана у ЕУ, које је присутно широм Европе, 
последица технократизације и бирократизације Уније коју данас воде институције 
као државе унутар државе”, при чему је и додао да „историја Европе још није 
написана и да сви европски народи треба сами да одлучују о сопственој судбини а 
не неке удаљене институције“ (3).  

Такође, постојећи концепт и устројство ЕУ повезао је са узроцима дуготрајне 
економске кризе која озбиљно прети грађанима и нацијама. Дакле, иако то није 
изговорио као директну паролу смисао Келерове поруке је недвосмислен – 
Садашњи концепт ЕУ је мртав, а одлучивање о новој Европи мора бити 
препуштено Европљанима, при чему се Европа мора вратити на своје 
изворне принципе, које француски масони виде у основним постулатима 
Француске буржоаске револиције. 



Овде је време за малу дигресију. Велики Оријент Француске (ВОФ) најстарија 
је континентална европска масонска ложа (прва ван Енглеске) са великим 
утицајем и значајем не само у масонском свету. Основан је 1728. као                  
Прва Велика Ложа Француске, а своје актуелно име и организационе обрисе 
добио је 1773. године, од када практично почиње нагло ширење броја ложа и 
раст чланства. Током 1772. Велики Оријент Француске (ВОФ) имао је 104 
ложе у земљи, а 1789, непосредно пред избијање буржоаске револуције, 
њихов број износио је око 600. У том тренутку, од 605 чланова француског 
парламента њих 447 је припадало овој ложи. (3) 

Отуда не изненађује што се сматра да је ВОФ у одигравању једног од најбитнијих 
догађаја за судбину савремене Европе имао кључни утицај и што себе данас 
доживљава као чувара изворности истинског европског концепта који је угрожен. 
 Јер, нема сумње да је уједињена Европа као стари масонски сан почела добијати 
сасвим другу физиономију након сусрета Роналда Регана са Папом Јованом 
Павлом II током 1982. године и поделе сфера која је тада направљена. Да будем 
још јаснији, садашњи бриселски концепт Европе много је више језуитски него 
масонски, много више амерички него европски. Смисао тог концепта је да 
сажваће Европу како би је лакше прогутале транс-атлантске интеграције, и ништа 
више. То није онај сан за који су убијали и били убијани француски масони у 
Француској буржоаској револуцији! Али, занимљиво је да се том концепту не 
противи ни англо-саксонска масонерија (енглески и амерички масони 
организовани у тзв „регуларне“ ложе). Није немогуће да даља европска судбина 
буде својеврсна раскрсница где ће француски масони направити заокрет у односу 
на евро-атлантски концепт савременог глобализма. 

Отуда, Келерова смела визија „нове Европе“ има велики значај и тежину.    
Посебно је значајно што она није изречена као некакав предлог                                  
за размишљање већ је, евидентно, објава Плана који већ постоји!                   
Говорећи масонском терминологијом, може се сматрати да је Келер у Београду 
објавио полагање угаоног камена “нове Европе”, за коју не знамо каква ће бити, 
али знамо да ће бити знатно другачија од ове бриселске. А нова европска 
архитектура, нема сумње, значила би и нови глобални поредак! Сумњам да се та 
идеја допала онима у Лондону и Вашингтону. 

Гледано са чистог политичког аспекта Келерова порука из Београда указала је како 
је код дела европске “елите” сазрела свест о неодрживости садашњег концепта 
ЕУ, као и да су ресурси за његово шминкање већ истрошени. То је посебно 
присутно у Француској и Немачкој, али је у Француској та свест убедљиво најдаље 
одмакла и захвата и левицу и десницу, и власт и опозицију. Само што власт о томе 
јавно не говори, под притиском моћне вашингтонско-лондонске осовине. Уосталом, 
Оланд се осмелио да у време најжешћих притисака на Русију везано за Крим, 
почетком децембра 2014, при повратку из посете Казахстану, слети на 
московски аеродром Внуково и готово два сата разговара са Путином. (4) 

Овде је опет време за малу дигресију. Велики Оријент Француске, већ по 
традицији (од буржоаске револуције наовамо), има велики утицај на политички 
живот Француске.  



Довољно је рећи да је прошли (а можда и будући) француски председник,                  
Никола Саркози, члан ове ложе, као да је то и бар половина Оландових 
министара, као и да су основне масонске идеје о слободи, једнакости и 
братсву уткане у програме већине француских политичких странака. 

Дакле, на територији коју контролишу заговорници приче о униполарном                 
Новом светском поретку, Француска већ извесно време показује знакове не само 
неслагања већ, у извесном смислу, и побуне. Оно што је глобалистима сигурно 
највише засметало у Келеровој визији „нове Европе“ је његово истицање 
суверености народа и нација (који треба да одлучују о својој 
судбини),  будући да се читав концепт савременог глобализма заснива на 
њиховом поништавању, чак и нестанку. Униполарни свет почива на 
развлашћеном и поробљеном појединцу, немоћном да се супростави 
наднационалним институцијама, а не на поносној нацији у оквиру које 
појединац налази своје остварење и идентитет. 

Са таквим концептом за глобалисте нема преговора. И зато се, свега неколико 
месеци касније, на Париз сручио глобалистички бич. И удариће још који пут.                   
То је суштина, остало је методологија коју је евро-атлантизам добро разрадио. 
Начин на који ово фунционише недавно је, у сјајном тексту за овај 
портал,(„Операција Гладио у Француској…“) разобличио пуковник Горан Јевтовић 
(5), па се нећу на томе задржавати. Довољно је да кажем да ако НАТО снаге 
можемо сматрати војском Новог светског поретка, онда оперативце 
Исламске државе можемо сматрати његовим партизанским јединицама. 

  

 З А К Љ У Ч А К 

  

Напади у Француској су, зато, напад савременог глобализма (униполарног 
света или зовите га како хоћете) на Европу како би се зауставило њено 
започето буђење и неминовна спознаја о правој природи  и смислу евро-
атлантских процеса. Тај покушај дисциплиновања континента 
распламсавањем верског фанатизма, у основи је велике мигранстке 
операције која му је претходила, планиран је у глобалистичким институтима 
и представља корак даље ка остварењу замишљеног тоталитарног поретка.  
Глобалистички бич који је данас на француском телу, сутра ће бити на телу 
Немачке, Шпаније, Италије итд, као што је јуче покидао Југославију и 
комадао Србију. Отуда је од важности за будућност свих нас, од Гибралтара 
до Урала, да се свест о томе подигне на највиши ниво! 

Пример правилног приступа претећој опасности показао је, а ко други него, 
Владимир Путин, који Французе, у насталој ситуацији, није питао за 
неиспоручене бродове, санкције и остале отворене проблеме, већ је руским 
бродовима на терену наложио да са француском флотом на Блиском Истоку 
сарађују као са свезником! 

Јер, стреле су одапете. И само ће победници писати историју! 



_________________________________ 
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